



Nagytarcsa Község Önkormányzata

2142 Nagytarcsa, Rákóczi u. 4.

ELŐTERJESZTÉS

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2025. március 11-én tartandó rendkívüli ülésére

Tárgy: *javaslat a 2025. évi Mozcás Éjszakája Programra Nagytarcsán*

Előterjesztő: Bodor Norbert alpolgármester

Előterjesztés előkészítője: dr. Kárpáti Henriett jogi referens

Törvényességi szempontból ellenjegyezte: dr. Huszár Máté jegyző

Pénzügyi ellenjegyző: Dr. Ivicz Mihály Zsolt pénzügyi csoportvezető

Előterjesztést előzetesen tárgyalta: -

Melléklet: -

A napirendet nyílt ülésen kell tárgyalni.

A döntés elfogadásához egyszerű szavazattöbbség szükséges.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium aktív Magyarországért felelős államtitkára – a Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetsége bevonásával - kiírta a 2025. évi Mozgás Éjszakája Programot a Budapesten kívüli 5.000 főt meghaladó településeken megrendezésre kerülő élmény- és szabadidősport eseményekre az aktív életmód népszerűsítése érdekében.

A Program célja, hogy a fővárosban több éve és 2024-ben először további településeken is sikeresen és látványosan megrendezett Mozgás Éjszakája, éjszakai sportfesztivál országsszerte számos helyen, a Felhívás feltételeinek megfelelően, sportszakmai szempontok figyelembevételével megrendezett esemény (a továbbiakban: *esemény*) formájában ugyanazon időpontban elérhető legyen.

A támogatás feltételei:

- esemény időpontja: **2025.06.13. (péntek) 20:00 óra – 2025.06.14. (szombat) 02:00 óra** között;
- a minimális résztvevői létszámra (szervezők nélkül) vonatkozó előírást a Felhívás 2. pontjában szereplő táblázat tartalmazza;
- az eseményen való részvételt mindenki számára ingyenesen kell biztosítani;
- az esemény időtartamának legalább 6 órának kell lennie.

Az eseménynek az egészséges és aktív életvitelt kell népszerűsítenie, lehetőség szerint helyi sportszervezetek bevonásával. A megvalósítás során a megrendezésre kerülő sportágak száma a település nagyságától függően, a felhívásban szereplő előírások alapján nem lehet kevesebb 8 sportágnál. A mozgásformák kizárólag a következő megadott sportágak közül kerülhetnek ki.

A támogatás vissza nem térítendő, 100%-os támogatás intenzitást biztosít, amelyből 50% támogatási előlegként kerül folyósításra, a fennmaradó 50% támogatási összeg az eseményt követően, a szakmai beszámoló és pénzügyi elszámolás elfogadását követően kerül kifizetésre. A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 19. 16:00.

Részletekről bővebben itt olvashatunk: https://aktivmagyarorszag.hu/felhivas/mozgas-ejszakaja-program-2025/?mc_cid=ec061873a1&mc_eid=74a6eee405

A program javasolt helyszíne: GRUND.

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény a helyi közügyek, valamint a helyben biztosítható közfeladatok körében ellátandó helyi önkormányzati feladatok között nevesíti a sportügyeket. Hazánkban az állampolgárok sportolása nagymértékben kötődik a helyi önkormányzatok tevékenységéhez, hiszen a statisztikai adatok szerint az önkormányzat saját erejéhez mérten helyi rendeletekkel, jelentős támogatásokkal és létesítmények fenntartásával biztosítja az Alaptörvényben is nevesített testi és lelki egészséghez való jogot a sportolás és a rendszeres testedzés támogatása érdekében.

A fentiek tükrében úgy vélem, hogy ez a sportrendezvény kiemelt eszköze lehet a mozgásra és az egészséges életmódra nevelésnek, továbbá inspirációt adhatnak a résztvevők és a szurkolók számára is a testmozgás mindennapi életbe történő beépítésére.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen!

Nagytarcsa, 2025. március 6.

Tisztelettel:

Bodor Norbert
alpolgármester

Határozati javaslat

Nagytarcsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2025.(III.11.) határozata

Nagytarcsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy pályázatot nyújt be a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium aktív Magyarországért felelős államtitkára (Támogató) a Szabadidősport-eseményszervezők Országos Szövetsége bevonásával kiírt, „a 2025. évi Mozgás Éjszakája Programot a Budapesten kívüli 5.000 főt meghaladó településeken megrendezésre kerülő élmény- és szabadidősport eseményekre az aktív életmód népszerűsítése érdekében” című, vissza nem térítendő, 100%-os intenzitású támogatást biztosító felhívásra.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázathoz előírt dokumentumok aláírására.

Felelős: Barna Ervin Árpád polgármester, Bodor Norbert alpolgármester

Határidő: 2025. március 19. 16:00.

A Képviselő-testület igen, nem, tartózkodás szavazati aránnyal **ELFOGADTA.**

Nagytarcsa, 2025. március 11.

.....